

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。
免费复制和分发：传播信息
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 我日用粮 2024 03.22

(國語) YouTube 音訊

人的错，神的等待

在《列王纪上》第16章中，记述了以色列历史上几个国王的统治，包括巴沙、以拉的儿子、心利的儿子艾撒、暗利的儿子阿哈。这些国王的统治都被认为是恶劣的，因为他们违背上帝的旨意，崇拜偶像，行恶事。其中，以色列王巴沙在位22年，以及犹大王以拉的儿子在位2年后死于病，他们的儿子接替了他们的王位。然而，这些继任者仍然没有改善局势，继续违背上帝的旨意，犯罪行恶。

在人生的旅途中，我们常常会迷失方向，犯下错误。我们可能会偏离正道，走上弯路，甚至迷失自我。然而，无论我们犯下多少错误，神都在默默地等待着我们，带着慈爱和宽容。

当我们在迷茫中徘徊，心灵烦躁纷乱时，神的等待如同一盏灯塔，在黑暗中照耀着我们前行的方向。神不会因为我们的错而离弃我们，而是以无尽的慈爱和宽恕，静待我们回归。

神的等待是慈爱的象征，是慢慢治愈我们内心创伤的神奇力量。在我们迷失自我的时候，神的等待是我们心灵的归宿，是我们重新找回内心平静的源泉。

因此，当我们在生活中遇到困难和挑战时，不要忘记神的等待。不要害怕面对自己的错误和犯过的错，因为在神那里，我们永远都可以找到慈爱和宽容的怀抱。让我们把信心放在神的爱里，让神的等待成为我们前行的力量，带领我们走出困境，重拾内心的宁静与平静。

错，是指偏离了正确的道路，犯下了错误的行为或做出了错误的判断。认错，是指承认自己的错误，勇于面对并接受责任，以期能够改正和学习。

为什么要认错呢？认错并不是一种软弱，而是一种成熟和坦诚的表现。首先，认错可以帮助我们学会谦逊。谦逊是一种美德，它让我们愿意承认自己的不足，接受他人的帮助和建议，从而不断提升自己。

其次，认错可以促进人际关系的和谐。当我们勇于承认自己的错误时，不仅显示了我们的诚实和诚信，也增强了与他人之间的信任和尊重。这种诚实和尊重的态度可以加深人与人之间的关系，建立更加稳固的友谊和合作关系。

此外，认错还可以促进个人成长和进步。通过承认错误，我们能够及时发现问题并加以改正，从而避免再次犯错，提高自己的能力和素质。正如人们常说的一句话：“失败乃成功之母”，认错并不是一种耻辱，而是一种宝贵的学习经验，可以让我们不断成长和进步。

认错是一种勇敢和成熟的表现，它可以帮助我们学会谦逊，促进人际关系的和谐，以及促进个人成长和进步。因此，无论何时何地，我们都应该勇于承认自己的错误，虚心接受他人的批评和建议，不断完善自我，走向更加美好的未来。

圣经中有很多章节表达了神原谅我们的错，以下是其中一些：

箴言书 28:13：“遮掩自己罪过的，必不亨通；承认离弃罪过的，必蒙怜恤。”

以赛亚书 1:18：“耶和华说：‘你们来，我们彼此辩论。你们的罪虽像朱红，必变成雪白；虽红如丹颜，必白如羊毛。’”

诗篇 103:12：“东离西有多远，他叫我们的过犯离我们也有多远。”

弥迦书 7:18-19：“谁是神像你，赦免罪孽、饶恕你产业之余民的罪过、不永远怀怒、乐意施恩？必再怜悯我们，将我们的罪孽踏在脚下，又将我们的一切罪投于深海。”

约翰一书 1:9：“我们若认自己的罪，神是信实的，是公义的，必要赦免我们的罪，洗净我们一切的不义。”

这些经文都强调了神的宽恕和怜悯，只要我们承认自己的错误并真诚悔改，神就会原谅我们的过犯，洗净我们的罪孽，让我们重新与他建立亲近的关系。

我们祈祷

天父上帝，我们在你面前谦卑地跪下，承认我们在生活中所犯的 error 和过犯。我们知道，我们并非完美无缺，常常会迷失方向，偏离正道，使你的心痛。但是，我们相信你是一位宽恕的上帝，你的怜悯和慈爱永不止息。

求你，上帝，原谅我们的错。原谅我们因自私、傲慢、贪婪或其他罪恶所犯下的错误。求你以你的慈爱和宽容包容我们，洗净我们内心的污秽，使我们重新焕发出圣洁和清新的光辉。

主啊，我们深知自己的软弱和无能，但我们坚信你的大能和慈悲。求你赐给我们力量，引导我们走向正义的道路，教导我们如何行善积德，如何以慈爱和宽容对待他人，如何成为你的忠诚仆人。

愿你的圣灵充满我们的心灵，使我们能够真诚悔改，追求与你更加亲近的关系。求你教导我们学会宽恕他人，就如同你宽恕我们一样。让我们的生命成为你荣耀的见证，彰显你的慈爱和大能。

感谢你，上帝，因为你从不厌倦地等待我们回归，因为你的慈爱比一切都更加深厚。愿荣耀、尊贵、赞美都归给你，直到永远，奉主耶稣的名祈求，阿们。

列王记上 第16章

16:1 耶和 华 的 话 临 到 哈 拿 尼 的 儿 子 耶 户 ， 责 备 巴 沙 说 ，

16:2 我 既 从 尘 埃 中 提 拔 你 ， 立 你 作 我 民 以 色 列 的 君 ， 你 竟 行 耶 罗 波 安 所 行 的 道 ， 使 我 民 以 色 列 陷 在 罪 里 ， 惹 我 发 怒 ，

16:3 我 必 除 尽 你 和 你 的 家 ， 使 你 的 家 像 尼 八 的 儿 子 耶 罗 波 安 的 家 一 样 。

16:4 凡 属 巴 沙 的 人 ， 死 在 城 中 的 必 被 狗 吃 ， 死 在 田 野 的 必 被 空 中 的 鸟 吃 。

16:5 巴 沙 其 余 的 事 ， 凡 他 所 行 的 和 他 的 勇 力 ， 都 写 在 以 色 列 诸 王 记 上 。

16:6 巴 沙 与 他 列 祖 同 睡 ， 葬 在 得 撒 。 他 儿 子 以 拉 接 续 他 作 王 。

16:7 耶 和 华 的 话 临 到 哈 拿 尼 的 儿 子 先 知 耶 户 ， 责 备 巴 沙 和 他 的 家 ， 因 他 行 耶 和 华 眼 中 看 为 恶 的 一 切 事 ， 以 他 手 所 作 的 惹 耶 和 华 发 怒 ， 像 耶 罗 波 安 的 家 一 样 ， 又 因 他 杀 了 耶 罗 波 安 的 全 家 。

16:8 犹 大 王 亚 撒 二 十 六 年 ， 巴 沙 的 儿 子 以 拉 在 得 撒 登 基 作 以 色 列 王 共 二 年 。

16:9 有 管 理 他 一 半 战 车 的 臣 子 心 利 背 叛 他 。 当 他 在 得 撒 家 宰 亚 杂 家 里 喝 醉 的 时 候 ，

16:10 心利就进去杀了他，篡了他的位。这是犹大王亚撒二十七年的事。

16:11 心利一坐王位就杀了巴沙的全家，连他的亲属，朋友也没有留下一个男丁。

16:12 心利这样灭绝巴沙的全家，正如耶和華借先知耶戶責備巴沙的話。

16:13 这是因巴沙和他儿子以拉的一切罪，就是他们使以色列人陷在罪里的那罪，以虚无的神惹耶和華以色列神的怒气。

16:14 以拉其余的事，凡他所行的，都写在以色列诸王记上。

16:15 犹大王亚撒二十七年，心利在得撒作王七日。那时民正安营围攻非利士的基比顿。

16:16 民在营中听说心利背叛，又杀了王，故此以色列众人当日在营中立元帅暗利作以色列王。

16:17 暗利率领以色列众人，从基比顿上去，围困得撒。

16:18 心利见城破失，就进了王宫的卫所，放火焚烧宫殿，自焚而死。

16:19 这是因他犯罪，行耶和華眼中看为恶的事，行耶罗波安所行的，犯他使以色列人陷在罪里的那罪。

16:20 心利其余的事和他背叛的情形都写在以色列诸王记上。

16:21 那时，以色列民分为两半，一半随从基纳的儿子提比尼，要立他作王。一半随从暗利。

16:22 但随从暗利的民胜过随从基纳的儿子提比尼的民。提比尼死了，暗利就作了王。

16:23 犹大王亚撒三十一年，暗利登基作以色列王共十二年。在得撒作王六年。

16:24 暗利用二他连得银子向撒玛买了撒玛利亚山，在山上造城，就按着山的原主撒玛的名，给所造的城起名叫撒玛利亚。

16:25 暗利行耶和华中看为恶的事，比他以前的列王作恶更甚。

16:26 因他行了尼八的儿子耶罗波安所行的，犯他使以色列人陷在罪里的那罪，以虚无的神惹耶和华中以色列神的怒气。

16:27 暗利其余的事和他所显出的勇力都写在以色列诸王记上。

16:28 暗利与他列祖同睡，葬在撒玛利亚。他儿子亚哈接续他作王。

16:29 犹大王亚撒三十八年，暗利的儿子亚哈登基作了以色列王。暗利的儿子亚哈在撒玛利亚作以色列王二十二年。

16:30 暗利的儿子亚哈行耶和华中看为恶的事，比他以前的列王更甚，

16:31 犯了尼八的儿子耶罗波安所犯的罪。他还以为轻，又娶了西顿王谒巴力的女儿耶洗别为妻，去事奉敬拜巴力，

16:32 在撒玛利亚建造巴力的庙，在庙里为巴力筑坛。

16:33 亚哈又作亚舍拉，他所行的惹耶和华中以色列神的怒气，比他以前的以色列诸王更甚。

16:34 亚哈在位的时候，有伯特利人希伊勒重修耶利哥城。立根基的时候，丧了长子亚比兰。安门的时候，丧了幼子西割，正如耶和华中借嫩的儿子约书亚所说的话。

在《列王纪上》第16章中，记述了以色列历史上几个国王的统治，包括巴沙、以拉的儿子、心利的儿子艾撒、暗利的儿子阿哈。这些国王的统治都被认为是恶劣的，因为他们违背上帝的旨意，崇拜偶像，行恶事。其中，以色列王巴沙在位22年，以及犹大王以拉的儿子在位2年后死于病，他们的儿子接替了他们的王位。然而，这些继任者仍然没有改善局势，继续违背上帝的旨意，犯罪行恶。

《列王记上》第 16 章中的一些重要经文：

16.1-4：以色列王亚希雅的臣仆，心怀不满，杀死了他并继承了王位。巴沙接着成为以色列的王，并消灭了亚希雅整个家族，这样实现了甚至超过上一位国王所干的事。

16.29-34：以色列王亚哈继位，成为了以色列历史上最为恶劣的君王之一。他和他的王后耶洗别拜偶像，导致上帝的愤怒降临在他们和他们的家庭上。然而，亚哈也是一个有能力的军事领袖，他在战争中取得了许多胜利。

这些经文揭示了以色列历史上的政治混乱和动荡。同时也强调了忠诚和不忠诚的后果。在这一章中，人们可以看到，尽管一个国王可能表现出出色的领导力，但如果他不遵守上帝的诫命，那么他最终会遭受上帝的惩罚。

列王记上第 16 章继续记述了以色列和犹大两国的不同国王在位期间的故事。这一章列举了一系列以色列和犹大的国王，描述了他们在位期间的行为和统治，包括他们是否遵守神的诫命，以及对国家和人民的影响。这些国王中有些继续走在恶路上，导致国家更加腐败衰落，而有些则稍作改革，使得国家得到暂时的喘息。以下是这一章的中心思想及读后得着：

中心思想：

这一章的中心思想是描述以色列和犹大两国的不同国王在位期间的故事，强调他们的统治和行为对国家和人民的影响。这些国王中有些坚持走在恶路上，不遵守神的诫命，使得国家更加腐败衰落。而有些国王则稍作改革，寻求神的恩典，使得国家得到暂时的喘息。

读后得着：

领导者的责任：这一章中不同国王的故事展示了领导者的责任和影响力。他们的统治和行为直接影响到国家和人民的状况，负责任的领导能够带来福祉，而不负责任的统治则导致国家的衰落。

统治的持续性：这一章中描述了不同国王的统治，其中一些国王坚持走在恶路上，没有改变自己的行为，导致国家持续腐败。这提醒我们不良的统治将对国家产生长期的影响，领导者应该谨慎行事，追求公义和正义。

寻求神的恩典：有些国王稍作改革，寻求神的恩典，这使得国家得到了暂时的喘息。这提醒我们在困难和危机时期，应该寻求神的恩典和引导，谦卑地悔改，以得到神的祝福和帮助。

历史的教训：这一章中列举了不同国王的故事，这些故事是我们可以从中学取教训的。我们可以看到领导者的行为和统治对国家和社会的影响，从中学习正确的道路并避免犯下相同的错误。

总的来说，列王记上第 16 章展示了以色列和犹大两国的不同国王在位期间的故事，强调领导者的责任和影响力。这一章提醒我们领导者应该谨慎行事，坚持正义和公义的价值观念，寻求神的恩典，并从历史中吸取教训。同时也警戒我们不负责的统治和腐败的行为将对国家和人民产生长期的影响。我们应该在领导和生活中以敬畏神、追求公义为导向，努力建立更美好的社会和国家。